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Subat 2020 Odiillii Soru ve Cevaplari

Soru 1:

3 harfli kelimeler = {HAN, IRK, TUM, SEN, SIK, BAL, AND, ARI,
TEK, HOS, YAN, EZA, SEN, GOC}

4 harfli kelimeler = {OKAN, RiZE, KRAL, PIDE, ORAK, AGRI,
ARAC}

6 harfli kelimeler = {RUANDA, ASCIYA, KiTABI, ARTVIN,
MARDIN, OKULDA}

7 harfli kelimeler = {TURKIYE, ALACALI, AKADEMI}

Yukaridaki kelimelerin tiimii birer defa kullanilarak, sonraki sayfada verilen hiicrelere
soldan saga veya sagdan sola, yukaridan asagiya veya asagidan yukartya yonelimle
yerlestirilebilmektedir. Bu yerlesimi bulunuz.






Cevap 1:

Asagida gosterilenden baska ¢oziimler de miimkiin olabilir.
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Soru 2:

Cekmekoy —> 14
Bergama - 14
Nallthan = 13
Darica = 20
Sahinbey - 19
Atakum > 23
Pasinler = 22

Caldiran > 20

Tefenni = 2?

Sirvan 2> 32



Cevap 2:

Ilgelerin bulundugu illerin telefon kodlarindaki rakamlar soldan saga 3, 2, 1 ile

carpilmis ve sonuglar toplanmistir:

Cekmekdy = Istanbul >

2 1 6

x3 x2 x1
=6 =2 =6
6+2+6=14

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.



Soru 3:

9 = 1932930
6 2> 14832
2 > 12

1 >0

5 = 2850

0> -1

16 > 152544778?? ?

20 = 95363943807648



Cevap 3:

368

Okun solundaki say1 X ise, 5%—2%—-3% ciktisi yazilmustir:

9 > 522 3=1953125-512 - 19683 = 1932930
6 > 5°-2° 3°=15625—64 729 =14832

Ayni kural sorulan ifadeye uygulanirsa yukarida verilen cevaba ulagilir.
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